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Vragen van het lid Maij (PvdA) aan de minister voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking over belastingontwijking door 
microkredietfondsen (ingezonden 25 maart 2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Microkredietfondsen ontwijken belasting»? 1 

Vraag 2
Klopt het bericht dat microfinancieringsorganisaties belasting ontwijken in 
ontwikkelingslanden en dat Nederland een spil vormt in de gebruikte fiscale 
constructies? 

Vraag 3
Welke microfinancieringsorganisaties hebben een vestiging in Nederland? 

Vraag 4
Kunt u een inschatting geven hoeveel inkomsten ontwikkelingslanden 
mislopen vanwege belastingontwijking via Nederland door microfinancie-
ringsorganisaties? Zo ja, welke instellingen betreft het en om hoeveel euro 
gaat het? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de opvatting dat belastingontwijking door microfinancieringsorganisa-
ties in tegenstelling is met de doelstelling van microfinanciering, zijnde 
duurzame ontwikkeling en armoedebestrijding? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 
op welke wijze voorkomt u dat de microfinancieringsorganisaties via 
Nederland belasting ontwijken? 

Vraag 6
Deelt u de opvatting dat het onwenselijk is dat Nederlandse microfinancie-
ringsorganisaties belasting ontwijken in ontwikkelingslanden? Zo ja, op welke 
wijze spreekt u hen hierop aan en kunt u voor het zomerreces de Kamer op 
de hoogte brengen van de geboekte resultaten? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.nu.nl/economie/3374623/microkredietfondsen-ontwijken-belasting.html
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Vraag 7
Deelt u de mening dat zelfregulering niet optimaal werkt wanneer belasting 
wordt ontweken, terwijl belasting in ontwikkelingslanden juist kan bijdragen 
aan ontwikkeling en armoedebestrijding? Zo ja, op welke wijze draagt u bij 
aan een betere werking van zelfregulering? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Welke voorwaarden stelt u aan microfinancieringsorganisaties die met 
Nederlands geld worden gefinancierd, rechtstreeks vanuit de begroting voor 
ontwikkelingssamenwerking of via Nederlandse organisaties? Is het tegen-
gaan van belastingontwijking daar ook een voorwaarde bij? Zo nee, waarom 
niet? Zo ja, hoe?
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